



GRAD NOVA GRADIŠKA, Ured gradonačelnika
Trg kralja Tomislava 1, 35400 Nova Gradiška
Tel: +385 (0) 35 36 60 80, +385 (0) 35 36 60 85, Fax: +385 (0) 35 36 60 84
E-mail: gradonacelnik@novogradiska.hr, www.novogradiska.hr



Brigom o okolišu brinemo o sebi samima

Zdrav i zadovoljan pojedinac preduvjet je zdravog i čistog okoliša. Prema prirodi bismo trebali postupati onako kako želimo da ona vraća nama.

Svaki dan trebamo biti svjesni ove odgovornosti koju imamo kao pojedinci, a Dan planeta Zemlje idealna je prilika da svatko od nas razmisli što može učiniti za kvalitetniji i zdraviji život naših i budućih generacija.

S ciljem rješavanja problema zbrinjavanja otpada i unaprjeđenja kvalitete života svih građana, **Grad Nova Gradiška provodi projekt „Gradnja reciklažnog dvorišta „Šagulje-Ivik“**. Vrijednost projekta je **6.151.692,79 HRK**, od čega **bespovratna sredstva iznose 4.500.000,00 HRK**.

Izgradnjom reciklažnog dvorišta u Novoj Gradiški doprinijet će se povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada na novogradiškom području te će se smanjiti količina otpada koji se odlaže na odlagalište. Ovim projektom gradi se svijest o kružnom gospodarstvu i zaštiti okoliša, što će imati dugoročan pozitivan utjecaj na okoliš i zdravlje stanovništva.

Djelovanje novoizgrađenog i opremljenog reciklažnog dvorišta u Novoj Gradiški **svim građanima omogućit će se racionalno gospodarenje otpadom**. U novogradiškom reciklažnom dvorištu građani će moći odložiti nekoliko vrsta otpada poput: glomaznog otpada, građevinskog otpada, željeza, starog papira, otpadne plastike, kartona, baterija i akumulatora, opasnog elektroničkog otpada i ostalog otpada, uz kontrolu i nadzor djelatnika Odlagališta.

Važno je naglasiti kako se pravilnim odvajanjem i odlaganjem otpada pridonosi njegovu smanjenju, a time ujedno brizi za okoliš, o nama samima i našem zdravlju. Stoga je bitno da se svaki građanin uključi u ovaj projekt kako bismo imali ljepšu i čistiju Novu Gradišku, a time doprinijeli i očuvanju planeta Zemlje.

Projekt Gradnja reciklažnog dvorišta „Šagulje-Ivik“ je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost korisnika Grada Nova Gradiška.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda.
Sadržaj materijala je isključiva odgovornost Grada Nova Gradiška.